

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES
(CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2019)

A Prefeitura Municipal de Morro Agudo, RETIFICA o Edital de Abertura de Inscrições, conforme segue:

1) Item 2. do Capítulo I – DOS CARGOS:

Leia-se como segue e não como constou:

Códigos dos cargos	Cargos	Total de vagas	Vagas para ampla concorrência	Vagas reservadas para pessoa com deficiência (5%)	Vencimentos (R\$)	Requisitos Exigidos	Jornada Semanal de Trabalho (horas)
047	Professor Eventual II	2	2	-	2.187,75	- Ensino Superior com Licenciatura plena em Língua Portuguesa ou Matemática ou Educação Física com Registro no Conselho Regional de Educação Física ou História	25 hora/aula
050	Técnico Desportivo	2	2	-	1.662,56	- Ensino Superior em Educação Física (bacharel) - Registro no Conselho Regional de Educação Física	30

2) Item 1. do Capítulo V – DAS PROVAS:

Leia-se como segue e não como constou:

CÓDIGOS	CARGOS	PROVAS	QUESTÕES
047	Professor Eventual II	<u>Prova Objetiva:</u> Conhecimentos Gerais - Língua Portuguesa - Matemática Conhecimentos Específicos - Conhecimentos Pedagógicos & Legislação <u>Prova de Títulos</u>	15 15 30

3) Alínea “a” do item 1.1.2. do Capítulo V – DAS PROVAS:

Leia-se como segue e não como constou:

1.1.2. A prova objetiva terá a duração de:

a) 3 horas para os cargos de ensino fundamental e ensino médio;

4) Item 1.3. do Capítulo VII – DO JULGAMENTO DA(S) PROVA(S) E HABILITAÇÃO

Leia-se como segue e não como constou:

1.3. Será considerado habilitado na prova objetiva, o candidato que obtiver nota igual ou superior a 50,00, bem como não zerar em nenhum dos componentes dessa prova, a saber: Língua Portuguesa ou Matemática, ou Atualidades, ou Noções de Informática, ou Legislação ou **Conhecimentos Pedagógicos e Legislação** ou Conhecimentos Específicos (de acordo com o respectivo cargo).

5) Item 2. do Capítulo IX – DOS CRITÉRIOS DE DESEMPATE E DA CLASSIFICAÇÃO FINAL:

Leia-se como segue e não como constou:

047 – Professor Eventual II

- a) com idade igual ou superior a 60 anos, nos termos da Lei Federal nº 10.741/03, entre si e frente aos demais, sendo que será dada preferência ao de idade mais elevada;
- b) que obtiver maior pontuação na prova de títulos;
- c) que obtiver maior número de acertos nas questões de Conhecimentos Específicos;
- d) que obtiver maior número de acertos nas questões de **Língua Portuguesa**;
- e) maior idade entre aqueles com idade inferior a 60 anos;
- f) que tiver exercido a função de jurado nos termos da Lei Federal nº 11.689/2008;
- g) persistindo, ainda, o empate, poderá haver sorteio na presença dos candidatos envolvidos.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Morro Agudo, 17 de outubro de 2019.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO AGUDO